

来源：【天门日报-天门网】

“经大数据比对，贵公司2022年第二季度填列的申报收入与实际收入可能存在差异，建议核实后重新填报。”近日，市鸿渐大药房收到市税务局对其发送的提示提醒，随后企业立即修改了申报数据，完成了第二季度的正确申报。

鸿渐

大药房是

我市本土连锁药房

，共有76家门店，覆盖全市所有乡镇

，全部为小规模

纳税人，根据支持疫情防控税收优惠政策，无需缴纳增值税。该企业在进行纳税申报时，因为对相关政策不了解，时常把握不准申报数据，不规范的申报既给企业带来了涉税风险，也影响了税务部门的正常监管。今年来，为方便全市医药零售行业进行规范申报，市税务局创新开展“数据赋能预申报”项目，突破常规税收风险指标“内部数据+事后监督”的防控模式，创造“三方数据+事前提醒”的智能方式，与医保部门建立了数据共享机制，让企业将自填数据和系统推送数据进行比对后再进行申报，并对所有纳税申报有差异的纳税人发送提示提醒，切实把风险管理从“事后监管”变为“事前预警”，实现了从“以票管税”向“以数治税”分类精准监管的重大转变。

目前，多家医药零售行业的企业已经进行了更正申报。市税务局此举措是约谈警示的执法方式切实运用，更是“说理式执法”在另一维度上的体现，推动了税务执法质量智能控制体系的建设。（ 天门市融媒体中心记者陈飞 通讯员熊俊妮 杨警迪 ）

本文来自【天门日报-

天门网】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jr tt